



“我会游泳，我去救人！” 金昌大学生黄发夫深夜勇救落水者

本报讯(掌上兰州·兰州晨报)

记者董开炜)“我会游泳，我去救人！”9月24日晚，路过金昌市龙首公园人工湖的甘肃有色冶金职业技术学院机电系二年级学生黄发夫发现一名落水者后，撂下这句话后迅速跳入湖水中，并在3名同伴的帮助下，救出了落水者。

9月24日晚11时许，甘肃有色冶金职业技术学院机电系二年级学生黄发夫和朋友路过龙首湖公园时，忽然听见湖边传来微弱的呼救声。循声找去，黄发夫借助湖边的路灯发现湖水中有个人影在扑腾。同行4

人中，黄发夫是唯一会游泳的，“我会游泳，我去救人！”黄发夫说完就纵身跳入湖水中，向逐渐漂向湖中心的落水者奋力游去，快速绕到落水者身后，将其拖向湖边。湖岸上，3名同伴手拉手组成“人链”，找来木棍探向湖面，将黄发夫和落水者拖上岸。

与此同时，他们及时拨打了110报警电话。待家属赶到后，黄发夫几人才悄悄离开。

黄发夫勇救落水者的事迹很快在甘肃有色冶金职业技术学院传开。据同学们反映，黄发夫见义勇为已经不是第一次了。有一次，黄发夫和家人外

出，在十字路口看见一名儿童因过马路被电动车碰伤，就在其他人围观时，黄发夫赶忙抱起儿童送往就近医院，并及时联系了儿童的家长。在校期间，黄发夫还多次参与学校组织的志愿服务活动，慰问社区孤寡老人。

“车要走了，请抓好扶手”“还有空座位，先坐下”“老人可以就近从前门下车”……坐上冯季东驾驶的146路公交车，每到一站，冯季东都会不厌其烦地“碎碎念”，这些暖心的话语，温暖着车厢，也温暖着兰州这座城。

兰州公交司机冯季东“碎碎念”温暖车厢

9月24日，记者在新港城见到了当天上早班的冯季东，并登上了他驾驶的2337号146路公交车。冯季东今年四十出头，是土生土长的兰州人。他表示，提醒乘客的话语以前也有，今年集团对行驶的安全有了更高要求，他便结合日常工作自己加了一些提醒。

因公交车正在运营中，记者不便打扰冯季东，就默默观察大家口中的好司机。上午10时左右，乘客以老年人为主，每到一站，车厢里传来冯季东的“温暖提醒”，为了能让乘客听清，他会连着说好几遍，有时候还会配合手势，不少乘客都纷纷致谢。



146路公交车暖心驾驶员冯季东。

姨也加入了进来。高阿姨表示自己多次乘坐这辆公交车，冯季东对老人的耐心提醒，让他们觉得特别温暖。

礼让斑马线行人，提醒乘客戴口罩，起步时让乘客站好再走，提醒老人如果不方便后门下，可以就近从前门下车……从新港城始发站到五泉广场终点站，沿途20个公交站，冯季东始终在不厌其烦地一遍遍提醒着乘客。

拨打掌上兰州·兰州晨报热线96555的苏先生表示，自己乘坐公交车多年，从没发现像冯季东这样服务乘客的暖心方式。每一站他都重复提醒乘客，乍听之下十分俏皮，细品之下全是温暖。

公交车是城市的窗口，“碎碎念”温暖着车厢里的乘客，也随着乘客的脚步将温暖带到城市的各个角落。

文/图 掌上兰州·兰州晨报
记者 李冰洁

“十一”黄金周 兰州站预计发送旅客102万人次

本报讯(掌上兰州·兰州晨报)

通讯员刘松强 记者王思璇)

“十一”黄金周即将到来，记者从兰州车站获悉，9月28日至10月8日，该站预计发送旅客102万人次，日均发送9.3万人次。

假日期间，受各地疫情防控政策影响，预计务工、学生等客流占比要低于往年，旅游出行将占主导地位。长途客流主要集中在北京、西安、上海、杭州、广州、成都、重庆等地，短途方向主要在天水、陇南、西宁、嘉峪关、张掖等地。客流高峰期预计日均发送旅客13万人次。

假日期间，该站在运能方面将安排动车组重联7对，动车组

隔日重联4对。

● 开行高峰线9对：兰州西至连云港G4294/3次高峰线1对、套用车体开行兰州西至西安北D4062/1次、D4064/3次2对，兰州西至天水南D9802/1次、D9808/7次2对；兰州西至东岔D9804/3次1对，根据客流需要，使用兰州西站路网性热备动车组开行兰州西至东岔1对D9806/5次，9月28日—10月8日开行兰州至陇南C9862/1次、兰州至岷县C9864/3次高峰线2对。

● 开行直通临客1对：兰州西至北京西G4846/5次夜间动车组1对，车体套用北京西至兰州西G437/8次。

甘肃篮协主席巩宁 获评全国群众体育先进个人

本报讯(掌上兰州·兰州晨报)

记者叶满山)第十四届全国运动会群众体育先进表彰活动近日在陕西省西安市举行，甘肃省共有63个集体和甘肃省篮球协会主席巩宁等58名个人荣获全国群众体育先进称号，有2名个人、1个集体获得全国体育系统先进称号。

巩宁接受记者采访时表示：“这不仅是个人的荣誉，更是甘肃体育、甘肃篮球的光荣。在今后的工作中，我将把甘肃篮球工作融入全民健身公共服务体系，加大培养从事篮球事业的后备人才，做甘肃人民满意的篮球事业。”

甘肃省篮球协会自换届以来，于2019年成功举办了国际篮联U23三人世界杯，得到国际篮联的好评，这也是截至目前甘肃省举办过的级别的最高的比赛。同时，在群众体育运动中，积极参与慈善活动，为多地捐赠篮球场和篮球架，连续举办了三届基层篮球联赛。未来还将积极筹备成立甘肃省首支职业篮球队，满足省内球迷的热切期盼。

据了解，全国群众体育先进评选表彰每四年一次。自1993年第七屆全国运动会开始，连续在8届全运会期间进行表彰。

光影演绎《阿兰拉格达》 惊艳亮相张掖七彩丹霞景区

9月23日晚，沉浸式梦幻山谷光影演绎《阿兰拉格达》在张掖七彩丹霞景区首演。光影演绎《阿兰拉格达》以当地裕固族流传的神话故事改编而成，综合运用了声、光、电、雾和机械，将七彩丹霞之美和现代艺术完美结合，给游客带来身临其境的互动体验享受。掌上兰州·兰州晨报通讯员 成林 记者 曹勇 摄

中秋节家中管道漏水愁煞人 西固房管所及时抢修解民忧

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者张秀芸)9月20日，正值中秋假期，兰州市西固区玉门街小区44—503室住户却没有心情过节，当日9时40分，因家中卫生间下水管道漏水愁坏了一家人，无奈只好求助西固房管所。

10时许，维修人员赶到了住户家中，发现漏水点位于卫生间顶部，管道破裂，为保证居民节日正常用水，同时减少对屋顶的破坏，工作人员设法对屋顶进行凿眼维修，居民家中当日就恢复了供水，次日工作人员又来将屋顶破损面进行了维修。西固房管所急群众所急高效的工作效率，赢得了住户的赞誉。

新聚焦·传媒
甘肃商业楼宇新媒体广告联播平台

新聚焦·电梯广告

广告形式

多媒体视频+数码海报

覆盖范围

兰州城关、七里河、安宁、西固4区高档写字楼及住宅小区、餐饮娱乐场所，兰州优质楼宇覆盖率已经达到95%以上

播放频次

每天早6:30至晚11:30全天17小时

循环最低150次/天

1次投入6重收获

网站宣传+微信推广+多媒体视频

+数码海报+公众号终端+传统媒体推送

广告 热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业